



Soustředění 3. turnus FBC Liberec 2025

Přihláška na soustředění probíhá přes klubový informační systém

Více informací na emailu r.vales@fbcliberec.cz

Základní informace:

Termín:	17.8. – 21.8.2025
Místo konání:	Tanvald
Cena:	5500,- Kč
Kategorie:	1. skupina = elévové, mladší žáci, mladší žáci B 2. skupina = starší žáci
Platba:	přes fakturu v KISu
Přihláška:	v klubovém informačním systému (KIS)
Bezinfekčnost:	nahrává se do KISu
Uzávěrka přihlášek:	31.7.2025
Doplňující informace:	v případě odhlášení dítěte z kempu alespoň 3 dny předem, bude vrácena celá částka, v ostatních případech bude poměrově upravena
Podrobné informace:	Podrobné informace zveřejníme před odjezdem v KISu FBC Liberec

Kontakty:

Kontaktní osobou pro dotazy je ohledně přihlášek, plateb je sekretář klubu sekretář oddílu Anna Gruntová (sekretar@fbcliberec.cz) V případě zájmu o průběh a náplň kempu nebo rozřazení do kategorie můžete kontaktovat šéftrenéra Radka Valeše (r.vales@fbcliberec.cz).



Ostatní informace:

Termíny nástupu a ukončení

Soustředění začíná v neděli 17.8.2024 srazem v Liberci na velkém parkovišti u Home Credit Areny. Doprava je společná autobusem. Ukončení soustředění je ve čtvrtek 21.8.2024 v odpoledních hodinách, děti bude možné vyzvednout ve sportovní hale (Sportovní 576, 468 41, Tanvald), vchod do haly je z ulice U Stadionu.

Ubytování a nocleh:

Pension Bobovka, Ubytovna jídelna, Ubytovna hala – hráči a hráčky nemusí mít s sebou vlastní povlečení, přikrývku apod.

Program a denní plán

Náplň soustředění je upravena pro jednotlivé věkové kategorie a denní program obsahuje tři florbalové jednotky a program mimo halové TJ. Tréninky jsou přizpůsobeny skupinách a náplň koresponduje se sportovní koncepcí FBC Liberec.

Stravování a ubytování

Pro každého člena je zajištěn celodenní pitný režim (nutná vlastní láhev). Dále pak snídaně, oběd a večeře, druhá večeře. Součástí stravování jsou i svačiny 2x denně.

Bezpečnostní ustanovení

Děti se musí chovat ohleduplně ke svému okolí, udržovat čistotu a pořádek ve všech místech konání akce. Úhrada veškerého dítětem svévolně poškozeného materiálu je požadována po rodičích.

Děti musí při všech činnostech respektovat pravidla fair-play, respektovat své kolegy ve skupině a pokyny trenérů. Při hrubém porušení vnitřních pravidel Soustředění, se kterými jsou účastníci seznámeni při nástupu. Rodičům je k dispozici u organizátorů, budou děti vyloučeny vedením. Soustředění z dalšího průběhu akce a předány rodičům bez nároku na vrácení zaplacené částky.

Kapesné dětí

Organizátoři nejsou zodpovědní za žádné peněžní ztráty, peníze v hotovosti nejsou nutné pro vlastní programovou náplň akce.